

Oficio No.: TJE-0491/2019

Sección: Unidad de Transparencia Asunto: Se da a conocer responsable

de la atención a dictamen y

memoria técnica.

a 03 gé abril de 2019.

OCTAVIO SANDOVAL LÓPEZ **COMISIONADO PRESIDENTE DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA** ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA PRESENTE.

IBUNAZ DE JUSTICIA ELECTORAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA ESPACHAD

0 3 ABR 2019

OFICIALÍA DE PARTES

De conformidad con lo dispuesto en el punto quinto de la resolución de fecha 22 de marzo de 2019, apéndice 022/2019, dictada por el Pleno del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Qatos Personales del Estado de Baja California, atentamente me permito darle all'econocer el nombre del servidor público responsable de dar cumplimiento al dictagnen y al reporte de memoria técnica que dieron origen a dicha resolución, relativa a la verificación de ofizio de la publicación de las obligaciones de transparencia tanto en el portal institucional de internet del Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Baja California, como en la Plataforma Nacional de Transparencia: NI CRIMAZION PUBLICA Y PROTECCIÓN

Responsable:

PERSONALES

Arturo Loreto Mada/h hitular de la Unidad de Transparencia.

ICAY PROTECCIÓN Superior jerárquico: Mtra. Elva Regina Jiménez Castillo / Magistrada Presidenta. E BAJA CALIFORNIA

Sin otro particular, quedo de Usted.

ARTURO LORETO MADA TITULAR DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA Y TITULAR DE LA UNIDAD DE TANSPARENCIA DEL TRIBUNAL DÉ JUSTICIA ELECTORAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

C.c.p.- Magda. Elva Regina Jiménez Castillo; Presidenta del Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Baja California.

C.c.p.- Archivo.



022

Oficio Nº: TJE-0590/2019

Sección: Unidad de Transparencia

Asunto: Se informa cumplimiento a

recomendaciones de dictamen y memoria técnica de verificación.

INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, ESTADA TE FORMACIÓN DE ESTADA TE FORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DE BERSONALES DEL ESTADO DE BERSONALES DE BERSONALES DEL ESTADO DE BERSONALES DEL ESTADO DE BERSONALES DE BERSONALE

ABR 2019

Mexicali, Baja Cfa., a 1/2 de abril de 2019.

TRIBUNAL DE JUSTICIA ELECTORAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

OCTAVIO SANDOVAL LOPEZ SIDENTE
COMISIONADO PRESIDENTE
DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA,
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA
Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA
PRESENTE:-

1 2 ABR 2019

ESPACHAD

OFICIALÍA DE PARTES

De conformidad con lo dispuesto en los puntos tercero y cuarto de la resolución de fecha 22 de marzo de 2019, apéndice 022/2019, dictada por el Pleno del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Baja California, me permito informar à Usted que han quedado debidamente atendidas cada una de las recomendaciones contênidas tanto en el dictamen como en el reporte de memoria técnica que dieron origen a dicha resolución, relativa a la verificación de oficio de la publicación de las obligaciones de transparencia en el portal institucional de internet del Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Baja California (POT), así como en la Plataforma Nacional de Transparencia (POT) en la sección correspondiente a este órgano por la discolonal.

DE DATOS PERSONALES
DEL ESTADO DE BAJA CALASIMISmo informo a Usted que con fecha 11 de abril del año en curso, ha quedado debidamente publicada en ambas herramientas tecnológicas -POT y PNT- la información correspondiente incluyendo la incorporación de las adecuaciones respectivas derivadas de cada una de las recomendaciones señaladas en el dictamen y en el reporte de memoria técnica referidos, anexándose al presente oficio, los documentos que contienen impresiones de pantalla que así lo acreditan.

Sin otro particular y reiterándole mi respeto, quedo de Usted.

ATENTAMENTE

ARTURO LORETO MADA
TITULAR DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA
Y TITULAR DE LA UNIDAD DE TANSPARENCIA
DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ELECTORAL
DEL ESTADO DE/BAJA CALIFORNIA

ANEXO: 13 (trece) hojas.

C.c/p.- Magda. Elva Regina Jiménez Castillo; Presidenta del Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Baja California.

C.c.p.- Christian Jesús Aguayo Becerra; Coordinador de Verificación y Seguimiento de I.T.A.I.P.B.C.

C.c.p.- Archivo.